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Довідка про хід виконання рішення виконкому від 12.06.2013 року  
№206 " Про попередження злочинності, правопорушень та  
дотримання законодавства, спрямованого на захист майнових та  
житлових прав дітей", а також рішення виконкому від 17.07.2013 року  
№ 252 " Про план заходів щодо попередження злочинності, 
правопорушень та дотримання законодавства, спрямованого на  
захист майнових та житлових прав дітей" 
 

Розглянувши постанову міжвідомчої наради керівників 
правоохоронних та інших уповноважених державних органів від 
04.04.2013р., враховуючи рішення виконкому від 12.06.2013 року № 206, 
"Про попередження злочинності, правопорушень та дотримання 
законодавства, спрямованого на захист майнових та житлових прав дітей" на 
виконання рішення № 252 від 17.07.2013 року "Про план заходів щодо 
попередження злочинності, правопорушень та дотримання законодавства, 
спрямованого на захист майнових та житлових прав дітей", виконавчий 
комітет Ужгородської міської ради повідомляє наступне:  

 1. Службою у справах дітей Ужгородського міськвиконкому, спільно з 
управлінням освіти та центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 
проведено роботу щодо виявлення дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах, передусім в родинах де на утриманні знаходяться малолітні діти. 
Першочерговим завданням служби було виявити таких дітей, поставити їх на 
профілактичний облік та взяти під захист. Так за звітній період працівниками 
служби у справах дітей виявлено 3 сім'ї в яких проживає 9 дітей, та 
поставлено на облік як таких, що опинились у складних життєвих 
обставинах. Разом з тим згідно інформації наданої Ужгородським  міським 
центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді протягом звітнього 
періоду перебуває на обліку та взято під соціальний супровід 90 сімей які 
опинились в складних життєвих обставинах та у яких виховується 204 
дитини. З метою перевірок умов утримання та виховання дітей проводились 
та надалі проводитимуться щотижневі систематичні обстеження умов 
проживання дітей в неблагополучних сім’ях. Діти відвідуються на дому, 



робиться зауваження та попередження батькам щодо виховання та утримання 
дітей, складаються відповідні акти, ставляться вимоги, надається необхідна 
допомога. За наслідками обстеження складено 43 акта. Підготовлено 6 
висновків до суду про позбавлення батьківських прав, батьків по відношенню 
до дітей. 

 Службою у справах дітей вживаються заходи щодо своєчасного 
виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. З цією 
метою та з метою попередження злочинності, правопорушень та дотримання 
законодавства проводяться профілактичні рейди "Малюк", "Діти вулиці" та 
"Урок". Станом на сьогоднішній день на обліку служби у справах дітей 
Ужгородського міськвиконкому перебуває 13 дітей, які за соціальним 
станом відносяться до дітей, які опинились в складних життєвих 
обставинах.    

Проводиться робота щодо своєчасного інформування служби у справах 
дітей закладами освіти міста, налагодження співпраці з кримінальною 
міліцією у справах дітей та представниками закладів охорони здоров'я, 
проводиться постійна робота щодо надання практичної та методичної 
допомоги, консультацій громадянам з питань соціального захисту дітей. 

2. Законодавством України передбачено обов'язок батьків утримувати 
дитину до досягнення нею повноліття (18 років), а відповідно до ст. 199 
Сімейного Кодексу України якщо повнолітні дочка, син продовжують 
навчання і у зв'язку з цим потребують матеріальної допомоги, батьки 
зобов'язані утримувати їх до досягнення 23 років за умови, що вони можуть 
надавати матеріальну допомогу. Аліменти–це кошти на утримання дитини, 
які присуджуються за рішенням суду у частці від доходу її матері, батька і 
(або) у твердій грошовій сумі. Розмір коштів на утримання дитини (аліменти) 
встановлюється судом.   

 Рішення суду про покладення на особу обов’язку сплачувати аліменти 
на утримання дітей є необхідною умовою притягнення до відповідальності за 
злісне ухилення від сплати аліментів, за статтею 164 Кримінального кодексу 
України  

Якщо батьки ухиляються від сплати аліментів, або місце їх проживання 
невідоме, або не мають можливості утримувати дитину, дитині 
призначається тимчасова державна допомога, яка не може бути меншою ніж 
30 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. Виплата 
тимчасової державної допомоги здійснюється за рахунок коштів Державного 
бюджету України. Для призначення тимчасової допомоги зацікавлена особа 
звертається до органу праці та соціального захисту населення за місцем 
проживання де подає необхідний пакет документів. На сьогоднішній день у 
виконавчій службі знаходиться близько 1600 проваджень з примусового 
стягнення аліментів, а допомогу отримують лише близько 200 осіб, через 
недостатню проінформованість населення.   

Для вирішення питання ширшого інформування громадян про їхнє 
право на дану допомогу, управлінням праці та соціального захисту населення 
спільно з центром соціальних служб для сім'ї дітей та молоді та службою у 



справах дітей розроблено пам'ятку прав громадян щодо отримання 
тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати 
аліментів. Дана пам'ятка розповсюджується під час прийомів громадян у 
відповідних установах безпосередньо громадянам які її потребують, а також 
дану памятку оприлюднено через ЗМІ, зокрема через газету "Ужгород".  

Також службою у справах дітей Ужгородського міськвиконкому 
проведена робота щодо захисту майнових прав дітей в частині виплати 
аліментів. Так за звітній період підготовлено та направлено до 
Ужгородського міськрайонного суду 4 позовні заяви про стягнення аліментів 
на користь малолітніх дітей. 

3. З метою додержання вимог ст. 177 Сімейного Кодексу України, ст.18 
Закону України "Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи 
для дітей", виконання вимог ст. 71 ЖК України щодо збереження та 
закріплення неприватизованих приміщень, у тому числі тих, що знаходяться 
у іншій місцевості, за дітьми, які влаштовані на виховання до дитячих 
закладів, до родичів, опікунів (піклувальників) та до установ і визначених 
осіб які відповідають за його збереження та використання проведено 
відповідну роботу. Зокрема службою у справах дітей Ужгородського 
міськвиконкому спільно з Ужгородським міським центром соціальних служб 
для сім'ї, дітей та молоді проведено перевірку повноти обліку та схоронності 
майна, право власності або право користування яким мають діти сироти та 
діти, позбавленні батьківського піклування. Під час перевірки 
проінспектовано 22 адреси за якими проживали діти – сироти та діти 
позбавленні батьківського піклування, за результатами інспектування 
складено відповідні акти. В ході інспектування виявлено наступне: на праві 
користування житло мають – 8 осіб, із яких 5 – придатні до проживання, 2 – 
непридатні до проживання та 1 - потребує ремонту.              

Також службою у справах дітей було підготовлено та направлено на 
адреси державних дитячих закладів інтернатного типу, 5 листів щодо 
забезпечення житлових та майнових прав дітей.  

4. Особлива увага приділяється сім'ям, в яких виховуються діти, де 
батьки хворіють на активну форму туберкульозу, що є небезпечним для 
життя дітей та оточуючих. Виявлення й обстеження сімей, де батьки 
хворіють на туберкульоз - дуже важлива проблема, адже головне, щоб не 
інфікувалися малолітні діти.  

Відзначимо, що за звітній період проведено роботу по виявленню сімей 
в яких виховуються діти де батьки яких або один з членів родини, що 
проживає разом з ними, хворіють на відкриту форму туберкульозу. 
Результатом проведеної роботи відділом охорони здоров'я, спільно з центром 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службою у справах дітей, стало 
виявлення – 9 сімей, в яких батьки мають відкриту форму туберкульозу та на 
вихованні в яких є 17 дітей. Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді, службою у справах дітей, проведено спільне соціальне інспектування 
даних сімей, проведено бесіду з батьками щодо необхідності обстеження та 
своєчасного лікування. Також встановлено, що в даних сімя"х загрози щодо 



життя та здоров'я малолітніх дітей не виявлено.     
5. Також службою у справах дітей вжито ряд заходів щодо 

профілактичної роботи стосовно зменшення вчинення правопорушень 
неповнолітніми, з метою профілактики вуличної злочинності, заради 
недопущення негативних проявів серед неповнолітніх, виявлення випадків 
жебракування, продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 
неповнолітнім.  

13.08. та 20.08.2013 року, спільно з центром соціальних служб для сім'ї, 
дітей та молоді, управлінням економіки та підприємництва, відділом 
муніципальної поліції, відділом кримінальної міліції у справах дітей 
Ужгородського МВ УМВС, згідно розпорядження міського голови № 306 від 
13.08.2013 року, 13.08.2013 та 20.08.2013 року, проведено оперативно – 
профілактичні відпрацювання місць розваг і відпочинку громадян та інших 
розважальних закладів в м. Ужгороді з метою протидії злочинності, 
попередження протиправних вчинків серед неповнолітніх, виявлення 
випадків жебракування, продажу алкогольних напоїв. Результатом спільних 
рейдів в м. Ужгороді стало виявлення двох випадків адмін. правопорушень 
скоєні неповнолітніми особами а саме:  

-  адміністративні правопорушення – 2; 
-  продаж алкогольних напоїв неповнолітнім - 1; 
-  куріння неповнолітніх осіб у громадських місцях -1; 
-  повернуто батькам - 3; 
-  розкрито адмін. правопорушень СКМСД - 2; 
-  притягнуто до адміністративної відповідальності: 
-  неповнолітніх за статею 175 КУпАП – 1; 
-  дорослих за статтею 156 КупАП – 1; 

     Направлено інформацій до зацікавлених відомств і організацій щодо 
усунення причин та умов, які сприяли вчиненню правопорушень – 1; 
     Такі негативні випадки і надалі перебуватимуть під постійним наглядом 
служби у справах дітей, з метою недопущення протиправних вчинків серед 
неповнолітніх. 

  
6. Просимо зняти з контролю лист прокуратури м. Ужгорода  № 72-

2610вих.13 від 17.04.2013 року. 
 
 
 
 
Начальник служби                                                                           М. Арокгаті 
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